
Львівський національний університет ВМ та БТ ім.С.З.Гжицького 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі  

Бензин А-95 (Євро 5), Дизельне паливо (Євро 5), налив 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Львівський 

національний університет ВМ та БТ ім. С.З. Гжицького, м. Львів, вул. Пекарська, 50, 00492990, Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

(Код ДК 021:2015: 09130000-9 - Нафта і дистиляти 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій    

 

UA-2026-04-10-010231-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

856`000.00  Гривня (з ПДВ) 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі в електронній системі закупівель "Prozorro", примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та на основі інформації отриманої 

в мережі інтернет та шляхом моніторингу ринку.  

Розмір бюджетного призначення:  

856`000.00  Гривня (з ПДВ) 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін поставки товару—  з дати 

укладання договору по 31 грудня 2026 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості товару.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 
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